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Росія вдарила по АЗК Укрнафти та Нафтогазу

Росія завдала ударів по мережі автозаправних комплексів Укрнафти
та виробничих об'єктах Групи Нафтогаз одночасно в кількох
регіонах України. Цього разу ворог атакував на кількох напрямках
поспіль - невдовзі після серії ударів по газовій інфраструктурі
на Харківщині та Полтавщині, що тривали більше доби. Внаслідок
однієї з атак серйозно поранено працівницю АЗК. Жінку
госпіталізували у важкому стані.

Під ударом опинилися відразу кілька автозаправних комплексів
Укрнафти у Запорізькій, Миколаївській та Дніпропетровській
областях. Деталі атаки підтвердила Група Нафтогаз у своєму
офіційному каналі. Під час однієї з атак шахедом серйозно
поранено працівницю АЗК, яку госпіталізували у важкому стані.
Роботу пошкоджених автозаправних комплексів зупинено.

"Завдяки оперативним діям рятувальників ДСНС та фахівців Групи
"Нафтогаз" на одному з об'єктів вдалося швидко ліквідувати
пожежу. Ніхто з персоналу та рятувальників не постраждав.
Триває оцінка масштабів руйнувань", – заявив Сергій Корецький,
голова правління НАК "Нафтогаз України".

Окрім ударів по заправках, російські війська атакували дронами
виробничі активи Групи Нафтогаз на Полтавщині. Зафіксовано
суттєві пошкодження об'єктів видобутку та зберігання газу, роботу
частини активів зупинено.

Чому атаки на нафтогазову інфраструктуру
стали систематичними

За офіційною інформацією Нафтогазу, з початку 2026 року і станом
на перші дні червня ворог уже понад 170 разів атакував
інфраструктуру компанії. Для порівняння: загалом у 2025 році було
завдано 229 ударів. Тобто інтенсивність обстрілів цього року
значно перевищує минулорічну.

Виконавчий директор Асоціації газовидобувних компаній України
Артем Петренко наголосив, що газовидобуток залишається під
прицільними ударами і є пріоритетним сектором для руйнування. Він
також підкреслив, що цього року інтенсивність атак збільшується.
Кожна нова атака на об'єкти Нафтогазу - це удар по енергетичній
безпеці країни загалом.

Перший заступник голови енергетичного комітету парламенту Олексій
Кучеренко попереджав, що удари по газовидобувних об'єктах можуть
призвести до дефіциту газу. Укрнафта наголосила, що як державна
мережа продовжує забезпечувати роботу десятків АЗК у прифронтових
регіонах. Після кожного удару компанія посилює захисні заходи на
об'єктах.

Полтавщина під дронами - не вперше

Полтавська область залишається одним із головних об'єктів атак на
газовидобуток. Раніше внаслідок удару по об'єкту Нафтогазу у
Полтавській області загинув його співробітник - росіяни тоді
атакували дронами три виробничих підприємства компанії.
Газовидобувні активи Нафтогазу у Полтавській області обстрілювали
вже третю добу поспіль.

У 2025 році галузь пережила дві критичні хвилі: у лютому
виробничі потужності одномоментно впали на 40%. Після масованих
жовтневих атак по Харківській та Полтавській областях видобуток
обвалився на 40-60%. Незважаючи на це, компанія продовжує роботу.
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